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 Новоизабрани председник Црне Горе Мило Ђукановић изјавио да је Црна Гора спремна
за нормализацију односа са Русијом.

  

  "Што се Црне Горе и мене лично тиче, прича о нормализацији наших односа је куцање
на отворена врата", рекао је Ђукановић за РИА Новости.    

Он је изразио жаљење што је последњих година дошло до погоршања односа две
земље. 

  

"Нажалост, последњих година дошло је, по мени непотребно, до нарушавања односа две
земље. И то само зато што је Црна Гора након обнове независности пре 12 година, чему
је и руководство Русије дало велики допринос, вођена својим интересима направила
стратешки избор за чланство у НАТО и ЕУ. То су свакако од првог дана знали и у
Москви", рекао је Ђукановић. 

  

Он је навео да је такав избор потврдила и већина грађана Црне Горе убедљивом
подршком коју је добио већ у првом кругу на председничким изборима одржаним 15.
априла. 

  

"Очекујемо да наше право на избор сопственог пута поштују сви, а посебно они које
сматрамо традиционалним пријатељима. То је претпоставка, како је недавно и
председник Русије Владимир Путин рекао, за развој односа на узајамно корисним
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основама", рекао је Ђукановић. 

  

Према његовим речима, црногорско-руски односи су одређени вишевековном традицијом
пријатељства, у свим временима. 

  

"Зато се заједно морамо потрудити да тако буде и данас када их треба осавременити.
Лично ћу настојати да на дужности председника доприносим томе. Ми смо мала
балканска земља, са великом историјом. Поносни на слободарство и антифашизам, који
су стубови наше државности и нашег постојања. И то су снажне и важне споне
црногорског и руског народа", рекао је Ђукановић. 

  

Он је подестио да се и у годинама "поремећених билатералних односа", који су по
његовој оцени поседица "промењеног глобалног контекста и враћања на
хладноратовске позиције, у односима Русије и Запада", у Црној Гори руски грађани и
дочекују са добродошлицом и поштовањем.   

  

(Бета)
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